



PREPARATIVOS. Jóvenes allegados a la parroquia de la Santísima Trinidad de Sonsonate hacen preparativos de su participación en los actos de recibimiento de Su San-

tidad Juan Pablo Segundo, asesorados por el párroco Fray Isaac. Las parroquias de todo el país tomarán parte en el recibimiento del Papa.

Muere señorita en un accidente en Santa Ana

(Santa Ana). Jeannette Velásquez Bonilla, de 17 años, pereció al chocar el pánel en el que se conducía, con un pick up, en el desvío que de esta ciudad conduce a Chalchuapa, se informó. Se reportaron 4 golpeados.

Autoridades de tránsito dieron cuenta del accidente, en que pereció la joven

Jeannette Velásquez Bonilla, indicando, que la ahora occisa, se conducía a bordo de un pánel que chocó con el pick-up P-102-700.

El pánel —informaron— era manejado por Ana Mercedes Díaz de Menéndez, quien resultó con golpes de consideración.

—Pasa a la página 44—

Vigilante muere accidentalmente

Jesús Cruz Martínez, de 25 años, vigilante de la hacienda San Isidro, jurisdicción de Izalco, departamento de Sonsonate, pereció de un balazo al dispararsele accidentalmente la escopeta que portaba, se informó.

La muerte contingencial de Cruz Martínez —se

—Pasa a la página 46—

Más de 200 extremistas han muerto en Morazán

Más de 200 terroristas han muerto durante las operaciones militares de rastreo, búsqueda, localización y destrucción de campamentos en varios sectores del departamento de Morazán, según informan voceros de la Fuerza Armada.

Por otra parte, se indica

también, que el avance del Ejército continúa hacia nuevas posiciones que tienen en su poder los grupos extremistas que operan en esa región.

Las localidades, donde los subversivos se hallan actualmente, fueron desalojados con anterioridad

—Pasa a la página 46—

Soldado en servicio muere al ser arrollado

(San Vicente). El soldado Alex Horacio Andrade, pereció arrollado el sábado anterior por un camión, cuando patrullaba la carretera entre esta ciudad y Tecoluca, cerca del INJBOA.

Así lo dio a conocer ayer la Quinta Brigada de Infantería, con sede en esta ciudad. Informando que

Horacio Andrade, falleció de los golpes que le ocasionó el camión P-67-416, conducido por Antonio Díaz Cortez.

Sobre el accidente de tránsito hay dos versiones —se dijo—, una vertida por los compañeros de arma del ahora occiso, quienes afirman, que el soldado fue

—Pasa a la página 46—



EN ESPERA. Juan Higinio N., ha sido internado en el Departamento de Prevención de Menores, de la colonia Costa Rica, mientras llegan a recogerlo sus padres, informó el Ministerio de Justicia.

Busca a hijo desaparecido

(Armenia). La señora José Edic García, angustiosamente busca a su hijo Víctor Manuel García Ramos, de tres años de edad, quien se extravió, cuando ella vendía golosinas en la terminal de buses de esta ciudad.

—Pasa a la página 23—

Piden a C. Rica quite exigencia

Que retire la exigencia de visas a los centroamericanos, ha pedido la Federación de Cámaras de Turismo de Centro América (FEDECATUR) porque esa actitud están perjudicando el proceso de acercamiento de los pueblos de la región.

De lo contrario, según indica un comunicado de FEDECATUR, las demás naciones de Centro América aplicarán medidas recíprocas a Costa Rica. El comunicado, dice así:

“La Federación de Cámaras de Turismo de Centroamérica (FEDECATUR) cuya secretaria ejecutiva tiene su sede en

la capital de Guatemala, ha solicitado a las autoridades de Costa Rica sea suprimida la exigencia de visa a los centroamericanos que deseen visitar ese país, medida impuesta recientemente y que obstaculiza el libre tránsito.

La medida costarricense fue conocida en la reciente reunión de FEDECATUR celebrada en Tegucigalpa, Honduras, disponiéndose que la Secretaría Ejecutiva efectúe las gestiones correspondientes para su revocación, ya que se consideró que esta exigencia traería consigo medi-

—Pasa a la página 46—

Llevarán verdad sobre El Salvador

Periodistas europeos que han llegado al país últimamente con la misión de informar a sus respectivos pueblos sobre los acontecimientos de El Salvador mostraron consternación por los actos de depredación, destrucción y muerte, que fuerzas antinacionalistas realizan en perjuicio del pueblo salvadoreño.

Esos periodistas, comprobaron personalmente la obra destructora de servicios públicos y de bienes e inmuebles privados y gubernamentales por el vandalismo desenfrenado que quiere convertir a El Salvador, en una sociedad primitiva confor-

me un esquema de destrozos, sin precedentes en la historia de país alguno de América.

Nuestros entrevistados dijeron que habían fotografiado toda la desolación causada por los terroristas apoyados por Cuba y Nicaragua y que esa filmación completa, la reflejarían en sus medios de comunicación, para dar a conocer en Europa las graves lesiones que están causando a este pueblo, grupos respaldados por Nicaragua, Cuba y la Unión Soviética, que quieren someter por la fuerza

—Pasa a la página 44—



ASESINADO. (Quezaltepeque). José de la O (foto), de 69 años, fue sacado de su casa y asesinado a balazos en el patio de la misma, junto con Francisco Javier Montenegro, de 66 años, en finca “El 14”, cantón El Macance.

Interés porque pronto haya muelles pesqueros

Mucho interés existe de parte de los titulares del Ministerio de Agricultura y Ganadería y de técnicos del Proyecto de Desarrollo GOES-BID, en el sentido de que se concluya, a la

mayor brevedad, la construcción de los muelles pesqueros en Acajutla, Puerto El Triunfo y El Tamarindo, los cuales se en-

—Pasa a la página 21—

Corte Suprema estudia nombramiento de jueces

Intensa actividad ha estado desarrollando la Corte Suprema de Justicia, especialmente relacionada con nombramientos, posibles permutas o reelecciones de jueces de primera instan-

cia, dijo un vocero de la Corte Suprema el pasado fin de semana.

Es casi seguro, se dijo, que en el transcurso de la semana se dé a conocer los

—Pasa a la página 44—

Reforma Agraria integral búscase

Reforma Agraria integral es la que desea nuestro campesino, dijeron funcionarios del Gobierno durante la apertura del Proyecto de Módulos de Vivienda Rural en la hacienda Los Lagartos, jurisdicción de Armenia, departamento de Sonsonate.

Uno de los puntos básicos para desarrollar un verdadero proceso de Reforma Agraria, es la aportación de vivienda segura para el campesino que participa en este engranaje. Conforme estudio elaborado por los distintos organismos del Ministerio de Agricultura y Ganadería, estos programas de vivienda rural se ex-

tenderán a otras unidades productivas participantes en el proceso agrario, que impulsa el Gobierno de Unidad Nacional.

El titular del MAG, ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice, sostuvo en la reunión con los campesinos residentes en Los Lagartos, que la Reforma Agraria se desarrolla actualmente con criterios netamente técnicos y nacionalistas y de beneficio total, esto es que todos los beneficiarios sientan que en realidad participan de los frutos del trabajo en conjunto. El derecho a una vivienda cómoda es parte

—Pasa a la página 21—



INSPECCION. El coronel Adolfo Blandón y oficiales de la Primera Brigada de Infantería, inspeccionan la parte interior de la igle-

sia del Cantón La Cruz, convertido en establo de ganado por grupos terroristas.